



2020年11月10日

各 位

会社名 明星工業株式会社
代表者名 代表取締役会長CEO 大谷 壽輝
(コード番号1976 東証第1部)
問合せ先 財務部長 山本 進
(TEL 06-6447-0275)

(訂正・数値データ訂正) 「2021年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年10月30日に公表いたしました「2021年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2021年3月期 第2四半期決算短信において、四半期連結キャッシュ・フロー計算書の数値の記載に誤りがあったため訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

添付資料8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	2,867	2,589
減価償却費	223	376
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△40	24
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	1	△6
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	0	9
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	8	10
その他の引当金の増減額 (△は減少)	△119	△38
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△16	△4
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△39	△50
受取利息及び受取配当金	△102	△76
支払利息	2	2
為替差損益 (△は益)	20	17
売上債権の増減額 (△は減少)	5,560	3,225
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	△940	△1,326
たな卸資産の増減額 (△は増加)	29	47
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△358	641
仕入債務の増減額 (△は減少)	△610	△923
その他	△826	△240
小計	5,658	4,277
利息及び配当金の受取額	104	75
利息の支払額	△2	△2
法人税等の支払額	△1,256	△1,002
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,504	3,347

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2,019年4月1日 至 2,019年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2,020年4月1日 至 2,020年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	2,867	2,589
減価償却費	223	376
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△40	24
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	1	△6
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	0	9
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	8	10
その他の引当金の増減額 (△は減少)	△119	△38
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△16	△4
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△39	△50
受取利息及び受取配当金	△102	△91
支払利息	2	2
為替差損益 (△は益)	20	17
売上債権の増減額 (△は減少)	5,560	3,225
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	△940	△1,326
たな卸資産の増減額 (△は増加)	29	47
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△358	641
仕入債務の増減額 (△は減少)	△610	△923
その他	△826	△240
小計	5,658	4,261
利息及び配当金の受取額	104	90
利息の支払額	△2	△2
法人税等の支払額	△1,256	△1,002
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,504	3,347

以 上